



家长小孩齐上阵 紫福生态园里别样游

3月15日下午,现代快报少年实践营(扬州)在扬州市广陵区沙头镇江苏大众紫福生态园开展了植树、摘草莓、钓鱼等系列亲子活动。

紫福生态园位于沙头镇,该处绿水环绕,麦苗青青,一派绝美的田园风光。也正因此,还没到生态园,小队员就被车窗外的美景吸引了,在车上惊叫不已。

活动开始,25名小队员分3组轮流进行植树、摘草莓、钓鱼亲子活动。在植树现场,现代快报记者注意到,很多小队员是第一次植树,根本不知道该如何操作。而此时,家长们则站在一旁,一边帮助孩子扶住树苗,一边指导他们该如何填土、浇水。“孩子确实学到不少知识,知道树木该怎么种植了,也有了环保意识。”谈起植树活动带给孩子的收获,一位家长如是评论。



参加活动的小队员。 体佳 摄



活动现场图片

我为小树浇浇水。 王亚芬 摄



看!我摘到了草莓王。 吴燕 摄



我和小树苗共同成长。 赵宏生 摄

摘草莓是颇受小队员们喜爱的

活动。据了解,紫福生态园的草莓不但个头饱满,而且味道也非常好。进入三月以来,几乎每天都有成群的

市民前来摘草莓。当天下午,小队员们在家长的带领下,有序走入草莓大棚,处处可见孩子们认真翻检草莓的身影。

钓鱼是当天活动的重头戏,孩子们聚集在紫福生态园的小鱼池周围,拿起鱼竿,有模有样地钓起鱼来。十多个孩子在家长带领下围在小鱼塘边上,聚精会神地看着水面,场面颇为有趣。“我这有鱼上钩了,快来帮我一把!”“我这也有,好大一条!”……频频有孩子钓上鱼来,鱼池畔传来阵阵笑声。据了解,当天下午,不少孩子都满载而归,非但摘到了新鲜的草莓,还钓了不少新鲜的大鲫鱼。 宋体佳

●参加活动小队员作文选登,部分小队员作文系家长指导

愉快的周末

前几天,妈妈征询我意见报名参加现代快报的“植树”活动,我很兴奋!

好不容易盼到周末,但妈妈因为单位临时要开会不能陪我参加,不过爸爸抽时间陪我去,我依然很开心!

星期天,我去上完素描课,回去吃了个饭,便按时到达集中地点,和其他小伙伴一起乘车来到了“紫福生态园”。在老师安排下我们分批进行了植树,我给小树苗还浇了水,还学会了用铁锹。然后,去钓鱼,一开始我打不起劲,

后来发现爸爸鱼上钩三次,但没一次钓上来。后来,我发现必需用渔网才能把鱼钓上来,结果我帮别人捞了不少,最后自己空手而归。但帮助别人也是件快乐的事,难道不是吗?最后,我们去摘草莓,啊!因为之前我和妈妈在其它地方摘过草莓,小有经验了,我就边摘边教爸爸经验,结果,我们摘了一大筐草莓,结账时发现老贵呀!

回到家,我就大吃特吃,真甜!看来真是没白买!

育才小学四(9)班 赵浩宇

生态园游记

今天是周末,本来我是想睡个懒觉的,可是今天怎么也睡不着了,为什么呢?哈哈,告诉你们吧,是因为我太兴奋了,因为妈妈昨晚告诉我,今天爸爸、妈妈要陪我一起去参加现代快报组织的少年实践营活动。

吃过中饭,我们早早的来到集合地点,等待着其他队员的到来。这次跟我一起去的还有我的同班同学高兴、柏彦薇和孙艺萌。到了紫福生态园后叔叔把队伍分成了三组,按小组去参加钓鱼、植树摘草莓活动。我所在的小组先去钓鱼,我们来到了鱼塘边,爸爸把准备好的鱼竿拿了出来让我拿着,后他把鱼饵挂在了鱼钩上面,然后慢慢地将鱼钩放在水里,爸爸告诉我让我看着水面上的浮子,如果浮子动了就说明鱼儿上钩了。我按照爸爸的要求目不转睛地盯着浮子,大概过了三四分

钟后,浮子居然真动了,一上一下的,我高兴地对爸爸说:“爸爸快看啊,有鱼上钩了!!”说着我便把鱼竿向上拉,可是由于我的劲比较小加上鱼儿长的太大了,还有就是它拼命地使劲往水底游,把鱼竿都搞弯了,只见这时爸爸迅速地从我手里接过鱼竿,将大鱼拉出水面后又让它沉入水里,然后又拉了上来,这样上上下下来了几次,只见刚才还“冲劲十足”的大鱼现在变得“温顺”起来了,“乖乖”地被爸爸从水里拉了出来。看着钓到的鱼儿,我心想平时看着爸爸钓鱼那么轻松,原来不是这样的,里面还有好多“学问”呢,以后我要将这“学问”用在平时的上课学习中,不能光看表面,还要更深地去了解和知道更多的内容。

育才小学一(3)班 王禹程

看着树苗精神,我真高兴

星期天下午,我和妈妈跟着“现代快报少年实践营”,来到紫福生态园参加活动。这次的活动很丰富:钓鱼、植树、摘草莓,都是我喜欢的。

我们这组先去钓鱼。我拿着鱼竿,一心一意地钓着鱼。突然,水面上冒出了泡泡,我用力一拉,拉了个空,对面的人却钓到了鱼。我等啊等,只见我旁边的人一个接一个都钓到了鱼,我着急了。啊!这该怎么办呢?这时,有人说该去植树了,我更急了,又是跺脚又是叹气,眼泪都快掉出来了。可看到其他人都走了,我也只好收起鱼竿,灰溜溜地跟上了队伍。

植树还挺简单的。我和今天刚交的朋友——黄程程一起植树。我们先挖了个坑,可太小了。妈妈来帮忙了,不过她力气小,挖得还是不够深。幸好有一位和气的叔叔主动帮忙,帮我们挖好了

坑。我把一棵树苗放进去,大家一起填好土,再浇点水,一切就都搞定了。看着小树苗精神的样子,我真高兴。

该去摘草莓了。我拿了个篮子,来到一座大棚前。刚一进去,“哇!”我不禁叫出声来。只见里面有五行草莓地,红艳艳的草莓藏在又大又肥的叶子中间。我看着这许多的草莓忍不住摘了一个,看看,红红的,仿佛一颗红宝石。闻闻,香香的,让我口水直流。我情不自禁地吃了一个,又香又甜,美味可口。我自言自语:“这么好吃的东西应该带回家慢慢享用。”于是我动手摘了很多新鲜的草莓。

回家的路上,我一直在回忆:今天玩得可真开心!可惜时间过得太快了!

邗江实验学校三(1)班 王昱涵

这个周末我尤其期待,因为我报名参加了现代快报少儿实践营活动,所以又激动又兴奋。

午饭后我催促着妈妈早早地就来到了集合的地点,盼望着大巴赶快。坐上大巴后见到这么多同龄小朋友,我一下子觉得仿佛和同学去春游了。到达目的地——紫福生态园了,我像小鸟一样飞下了车,直接朝门里跑,结果被妈妈拽回来说要先集中分组,看把我着急的!活动分成三组,采草莓、钓鱼和植树,三队人马到时间交换场地分别完成。我所在的小组先采草莓,草莓棚里绿绿的藤蔓,红红的草莓鲜嫩欲滴,我边轻轻地将它们采下,边赞叹大

春天到了,天气变暖了,小草发芽了,柳树长出了长长的柳枝,五颜六色的花儿也竞相开放了,我也和现代快报少年实践营的小伙伴们一起去春游了。

我早早地就来到了集合点,我和其他小朋友坐上大巴一起前往目的地。到了紫福生态园,下车后我们先参观了生态园,然后一起拍了一张合影。我们一共分成了三组,有的去摘草莓,有的去钓鱼,还有的去植树。我们这一组先去了钓鱼的鱼塘,工作人员帮我们准备好了钓鱼的渔具,我们就开始了钓鱼,很长的时间我都没有看到鱼上钩,而别的小朋

上个星期日,我和妈妈坐大巴去参加现代快报的亲子活动,在路上我遇到了徐子涵、柏彦薇、高兴、杨浩然、许伟棋,其中有四个同学是我幼儿园同学,另外一个是我围棋培训班同学。在这个活动当中遇到他们,我感到非常高兴。

第一个活动是植树。在植树时我遇到了困难,刚开始我用铲子铲不动土,后来妈妈就教我:要先把铲子放在土的后面,然后再踩一下铲子,就能铲上土来了。按照妈妈的方法,果然很好铲土。就这样费了好大劲,我们才把树种好。

今天是现代快报少年实践营组织的春游活动。一路上,小朋友叽叽喳喳像小鸟一样说个不停。车上,我还遇到了我的朋友夏天翔。车开得很快,不一会儿,我们就到达了目的地。

下车后,组织活动的叔叔阿姨帮我们照了集体照,并把们分成了三组:一组植树,一组钓鱼,还有一组摘草莓。

我和爸爸还有妈妈的两个同事跟她们的孩子一起去钓鱼。不一会儿我就看见别人钓上来两条鱼,我很着急,叫爸爸换个地方,可爸爸没同意。但是,过了一小会,爸爸终于钓上来一条大鲫鱼,我兴奋得又蹦又

紫福生态园游记

自然的神奇,它们怎么长得这样鲜艳和美丽,再美美地咬上一口,混着奶香的甜味立刻充满我的嘴巴,实在让我停不下嘴来。接下来我就去植树了,把小树苗放进预先挖好的坑里,需要填上土,我吃力地举起铁锹铲土,却发现铁锹不听我使唤,以为很简单的事情,自己亲自做时发现完全没想象的那样简单,妈妈说这既要有力气还要注意技巧,看来凡事都要不怕苦不怕累,还要讲究方法。土填好后我就去拎水浇树,这回我小小男子汉拿出我的实力来了,拎来一大桶水,让小树苗着实喝了

体验春天的美丽

友都已经钓到了鱼,我渐渐失去了耐心,之后妈妈也来帮我一起钓,可是鱼就是不上钩,我换了几处地方也没掉到一条鱼,我彻底失去了钓鱼的兴趣。等到钓鱼结束我还是空手而归。

我就去了我最爱的植树的地方,我想在地上先挖个坑,可是土太硬了,我挖了半天才挖出一点点深的小坑,后来有位叔叔看不下去了,就过来帮我挖,大人就是有力气啊,一会功夫就挖好了一个坑,叔叔挖好了坑我就把树苗放进去,埋上土,还

开心的亲子实践活动

第二个活动是摘草莓。我们进去的时候,先尝了一些草莓,稍微裂开的草莓才甜。我还看到一条大虫子呢,吓得我都赶紧换地方。最后摘了半篮子,称出来的是41元,但是园主只让我们花了40元,这个园主真是个大好人!

第三个活动是钓鱼。鱼的诱饵是蚯蚓,我们把蚯蚓扎在鱼钩上,放到池塘里,我们钓了好久还没钓着鱼,对面的哥哥一放下鱼钩就钓到

快乐的时光

跳,这时我看到妈妈的同事小张阿姨和她的女儿也钓到了两条鱼。这会时间到了,我们一起收起鱼竿和鱼,很不情愿地离开鱼塘,去植树了。

刚开始植树,我发现没有铁锹了,我心里是万分的着急,我看到我朋友夏天翔有一把铁锹,我对夏天翔说:“你能不能借我用一下铁锹。”夏天翔同意了。我刚开始挖坑的时候我挖不动土,后来爸爸帮我挖了两个坑。我和夏天翔一起植树还让小树苗浇了水,并要爸爸帮我们拍了照片。这时时间到了,我们准备最后一项活动,一起去摘草莓了。

个饱。最后一项是钓鱼,原本以为我肯定不行,在一位伯伯耐心的指导下,我明白了耐心和等待,最终我们满载而归,漫长的等待是有点无聊呢,可是当鱼被钓出水面的刹那,我的激动无法用语言形容。第一次钓鱼经历让我体会到唯有信心和坚持,才能有收获。

时间过得很快啊!不知不觉要返回了,我们依依不舍地上了大巴车,一路上小朋友们还在回味着这个下午的欢乐时光。感谢现代快报少儿实践营的叔叔阿姨们带给我们这个快乐、有意义的下午,也期待着下次再参加。

育才小学一(4)班 杨昊然

给小树苗浇上了水。就这样我在叔叔的帮助下,我又栽了一颗树。时间真快,一会时间植树结束的时间就到了,我就去了最后一个地方,我喜欢的摘草莓,在大棚里我看见了新鲜的草莓就垂涎三尺,我就一边摘还一边吃了一些。愉快的时间总是过的很快,一会就到了回家的时间,我恋恋不舍地回家了。

今天是我难忘的一天,我认识了很多的小朋友,还体验了春天的美丽,知道植树是为国家的绿化做了贡献,真是一举多得啊,我以后还要参加这样的活动。

邗江实验二(10)班 夏天翔

一条鱼,当时我很着急,于是我们拿出鱼钩来看,原来鱼钩露出来了!鱼看见鱼钩就不吃这个诱饵了。后来在一个爷爷的指导下,我们重新串上了诱饵,但是已经没时间了,工作人员已经喊我们上车了,我真舍不得离开啊!妈妈说:走吧,下次爸爸来,也许就能钓到鱼了。

上车啦!我们坐在最后面,我们坐了大概半个小时的车,终于回到家啦!这次活动大家都很开心,以后有这样的活动我还参加!

育才实验小学一(13)班 石柏铭
指导老师:郑敏

摘草莓的时候我问爸爸:“为什么你摘草莓的时候喜欢摘又红又小的呢?”爸爸说:“因为那种很甜。”我说:“我明白了”。过了一会,我看到别人把草莓给吃了,我问爸爸:“他们不嫌脏吗?”他说:“没事,还好啦,这里草莓还挺干净的。”听完以后我也跟着吃了起来,吃着吃着,我觉得草莓摘的有很多了,我叫爸爸别采了,爸爸同意了。我们一起去称草莓并付了钱,然后带着我们的战利品,坐上大客车回到了结合地。

我觉得今天很开心,因为今天的活动中我和朋友一起过了一个开心有意义的下午,收获很大,我快乐极了。 竹西小学二(3)班 蔡志豪